

Pay my super to crescent wealth

Your employee has requested that their super contributions be paid into their Crescent Wealth account. This form is an allowable alternative to an Australian Taxation Office Standard choice form. Details of their request can be found below.

Employee details

Employee name:	
Crescent Wealth account name: (if different to employee name)	
Member number:	

Fund details

Crescent Wealth is a compliant super fund, able to accept all types of super contributions within the meaning of the Superannuation Industry Supervision Act 1993 SIS Act.

 Fund name:
 Crescent Wealth Superannuation Fund (CWSF)

 Crescent Wealth Letter of Compliance (Please see page 2 of this document)

CWSF Superannuation Product Identification Number (SPIN) number:

CWSF Australian Business Number (ABN) Unique Superannuation Identifier (USI):

Fund telephone number:

How to make payments into Crescent Wealth

QuickSuper^{*} is our online payment solution that gives you the choice of making payments for all your Crescent Wealth employees. It's suitable for all types of businesses and is free to use.

You can register for QuickSuper at **clearinghouse.mercerfinancialservices.com/ApplicationIntroductionView** If you are registering as a new employer, please see instructions under "How to self-register as an employer". If you need further assistance, please give us a call on **1300 926 626** and we are happy to assist.

Date employee's request received

CFL0009AU

1300 926 626

71 302 958 449 (001)

Call us on 1300 926 626 if you need help understanding your employer super obligations or making payments for your employees.

Date employee's request actioned

* QuickSuper is managed by Westpac and is not the responsibility of Crescent Wealth. QuickSuper is a registered trademark and a product owned and operated by Westpac Banking Corporation ABN 33 007 457 141. Westpac's terms and conditions applicable to the QuickSuper service are available after your eligibility for the free clearing house service is assessed by Crescent Wealth. A Product Disclosure Statement (PDS) is available from Westpac upon request.

Telephone 1300 926 626 Web crescentwealth.com.au

05/23 Page 1 of 2

The Crescent Wealth Superannuation Fund (ABN 71 302 958 449) is issued by the Trustee of the Fund, Equity Trustees Superannuation Limited (ABN 50 055 641 757, RSE Licence L0001458 and AFS Licence 229757). Crescent Wealth Funds Management (Aust) Ltd (Crescent Wealth) ABN 32 144 560 172 AFSL 365260 is the Fund's promoter and is licensed to deal in the Fund.



Crescent Wealth Superannuation Fund Client Services: 1300 926 626 Email: info@crescentwealth.com.au Web: www.crescentwealth.com.au Dated as of 10th May 2023

Letter of Compliance: Crescent Wealth Superannuation Fund

This information is of a general nature and does not take into account your personal objectives, situation or needs. Before making a decision about the Crescent Wealth Superannuation Fund, please consider your financial requirements and refer to the Product Disclosure Statement (PDS) and supporting documents held in www.crescentwealth.com.au or via contacting Crescent Wealth on 1300 926 626.

To whom it may concern,

I certify, on behalf of the Trustee of Crescent Wealth Superannuation Fund ("the Fund"), that:

1. The Fund is a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 ("SIS Act"). The Fund holds Registrable Superannuation Entity Registration Number R1075182.

2. The Fund is a complying superannuation fund within the meaning of the SIS Act and has never received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulation Authority.

3. The Fund is able to accept superannuation contributions for eligible persons. These contributions are maintained and subsequently paid only in accordance with the Superannuation Industry (Supervision) Regulations 1994.

4. The Fund is not subject to a direction under section 63 of the SIS Act.

5. The Fund has never previously been subject to a direction under section 63 of the SIS Act.

6. This letter satisfies the requirements of the Standard Choice Form issued by the Australian Taxation Office that the Fund:

- ➤ Is a complying superannuation fund;
- > Will accept superannuation guarantee contributions on behalf of eligible persons from an employer;
- Provides details of how an employer can make contributions to the Crescent Wealth Superannuation Fund.
 Other key Fund identifiers include:

Fund Name: Crescent Wealth Superannuation Fund Fund ABN: 71 302 958 449 Fund RSE No: R1075182 Fund SPIN: CFL0009AU Fund USI: 71 302 958 449 001

The Fund will accept contributions and rollovers. Contributions to the Fund can be made via Superstream, cheque or BPAY.

BPAY: Please find BPAY details at www.crescentwealth.com.au

Cheques: Please make cheques payable to: "Crescent Wealth Superannuation Fund" and forward to: Crescent Wealth Superannuation Fund, GPO Box 4650, Melbourne, VIC 3001.

Yours sincerely,

For and on behalf of the Trustee Equity Trustees Superannuation Limited

The Crescent Wealth Superannuation Fund (ABN 71 302 958 449) is issued by the Trustee of the Fund, Equity Trustees Superannuation Limited (ABN 50 055 641 757, RSE Licence L0001458 and AFS Licence 229757). Crescent Wealth Funds Management (Aust) Ltd (Crescent Wealth) ABN 32 144 560 172 AFSL 365260 is the Fund's promoter and is licensed to deal in the Fund.